
КОМАНДА  «ЮНОСТЬ»
Асбестовского учебного корпуса

Асбестовско-Сухоложского филиала ГБПОУ «СОМК» 



ЗАДАНИЕ № 3

Опрос на улицах города Асбеста на тему
«Посещают ли жители города больницу в профилактических целях» 



Опрос проводился на улицах города Асбеста 16 мая 2019 года 



Было опрошено всего 34 человека. 

Из них: женщин – 26, мужчин – 8; 

люди молодого возраста – 13 человек, среднего возраста – 16, пожилого возраста – 5. 



Результаты анкетирования: 
Более 70 % опрошенных посещают больницу в профилактических целях. 

Женщины, и люди среднего и пожилого возраста  обращаются к врачам чаще. 

1. Посещаете ли Вы больницу в профилактических целях?
 

Да – 25
 
Из них: 
- женщины – 25
 
- 18-44 лет – 6
- 45-60 лет – 14
- свыше 61 года - 5
 

Нет – 9



Посещают врачей в профилактических целях - чаще 1 раз в год. 

2. Как часто Вы обращаетесь в больницу в профилактических целях?

Раз в неделю – 3 
 
Из них: 
- женщины – 3
 
- свыше 61 года - 3

Раз в месяц – 2
 
Из них: 
- женщины – 2
 
- свыше 61 года - 2
 

Раз в год – 20
 
Из них: 
- женщины – 28
 
- 18-44 лет – 7
- 45-60 лет - 13

Очень редко – 9
 
Из них: 
- женщины – 1
- мужчины – 8 
 
- 18-44 лет – 6
- 45-60 лет - 3



В основном в больницу обращаются в случаях болезни сосудов и сердца (38%), реже – 
болезни органов пищеварения, опорно-двигательного аппарата, органов дыхания, 
мочеполовой системы и проф. мероприятия – вакцинация (11%), еще реже – болезни глаз и 
эндокринной системы (6%). 

3. По поводу каких заболеваний Вы обращаетесь?
 

Болезни сердца и 
сосудов – 13
 
Из них:
- жен – 10
- мужчины – 3
 
- 18-44 лет – 1
- 45-60 лет – 7
- свыше 61 года - 5
 

Болезни органов 
пищеварения – 4
 
Из них: 
- женщины – 2
- мужчины – 2 
 
- 18-44 лет – 0
- 45-60 лет – 3
- свыше 61 года - 1

Болезни мочеполовой 
системы – 4
 
Из них: 
- женщины – 2
- мужчины – 2 
 
- 18-44 лет – 1
- 45-60 лет – 3

Радикулит, остеопороз 
– 4
 
Из них: 
- женщины – 3
- мужчины – 1
 
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года - 2

Эндокринные 
заболевания – 2
 
Из них:
- женщины – 2
 
 
- 45-60 лет – 1
- свыше 61 года - 1
 
 
 

Болезни глаз – 2
 
Из них: 
- женщины 1 
- мужчины – 1
 
- 45-60 лет – 1
- свыше 61 года - 1
 
 

Болезни 
органов 
дыхания – 4
 
Из них:
- женщины – 3
- мужчины – 1
 
 
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года 
- 2

Вакцинация – 4
 
Из них:
- женщины – 4
 
- 18-44 лет – 2
- 45-60 лет – 2
 

 



Люди молодого возраста в профилактических целях в основном обращаются в 
поликлинику по вопросам вакцинации, люди среднего и пожилого возраста – 
заболевания сосудов и сердца. 

4. Удовлетворены ли Вы оказанными медицинскими услугами?
 

Да - 16
 
Из них:
- женщины – 10
- мужчины – 2
 
- 18-44 лет – 5
- 45-60 лет – 10
- свыше 61 года - 1

Нет – 7
 
Из них:
- женщины – 8
- мужчины – 3
 
- 18-44 лет – 2
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года - 2

Частично – 11
 
Из них:
- женщины – 8
- мужчины – 3
 
- 18-44 лет – 6
- 45-60 лет – 4
- свыше 61 года - 3



79% опрошенных удовлетворены полностью или частично оказанными 
медицинскими услугами (в профилактических целях). 

5. Что Вас не устроило при обращении?

Трудно записаться – 6
 
Из них:
- женщины – 3
- мужчины – 3
 
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года - 4

Мало врачей-
специалистов – 5
 
Из них:
- женщины – 3
- мужчины – 2
 
- 45-60 лет – 3
- свыше 61 года - 2

Компетентность врача 
– 3
 
Из них:
- женщины – 2
- мужчины – 1
 
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года - 1

Долгое 
обследование – 
3
 
Из них:
- мужчины – 3
 
- 45-60 лет – 2
 

Большие очереди у 
кабинетов – 6
 
Из них:
- женщины – 2
- мужчины – 2
 
- 18-44 лет – 2
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года - 2
 
 



18% респондентов отмечают, что трудно записаться на прием, и у кабинетов стоят большие 
очереди. 14% опрошенных считают, что в больницах мало врачей-специалистов. 9% - 
компетентность врачей, и много времени уходит на обследование. 

5. Что Вас не устроило при обращении?
Трудно записаться – 6
 
Из них:
- женщины – 3
- мужчины – 3
 
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года - 4

Мало врачей-
специалистов – 5
 
Из них:
- женщины – 3
- мужчины – 2
 
- 45-60 лет – 3
- свыше 61 года - 2

Компетентность врача 
– 3
 
Из них:
- женщины – 2
- мужчины – 1
 
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года - 1

Долгое 
обследование – 
3
 
Из них:
- мужчины – 3
 
- 45-60 лет – 2
 

Большие очереди у 
кабинетов – 6
 
Из них:
- женщины – 2
- мужчины – 2
 
- 18-44 лет – 2
- 45-60 лет – 2
- свыше 61 года - 2
 
 



Таким образом, можно сделать вывод, что жители г. Асбеста 
стараются следить за своим здоровьем, стараются предупредить 
развитие заболеваний. 
Но все же, молодые люди и мужчины недостаточно обращают 
внимание на профилактику своего здоровья – намного реже 
обращаются за консультацией к врачам, надеясь на свой молодой 
возраст и природную силу. 



СПАСИБО  ЗА  ВНИМАНИЕ!


